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mérnökök napja.
A vándorgyűlés lefolyása.

Egyesületi felavató ünnepség.
Debreczen, okt. 5.

Az ország mérnöki és épí­
tész karának tekintélyes részét 
látta vendégül vasárnap Deb­
reczen városa, A magyaror­
szági mérnökök ez évi vándor- 
gyűlésük színhelyéül e nagy 
alföldi metropolist választották, 
amelynek vendégszeretetében, 
szívesen látásában nem csalód­
lak, mert a debreczeni közön­
ség szives rokonrzenvel és ér­
deklődéssel fogadta őket és 
kisérte mindvégig azt az ügyet, 
mely a mérnököket Debrecen 
falai közzé vezette.

A mérnöki kar az ország; 
fejlődésében óriási szerepet ját­
szik. Ezt a nagyfontosságot ho-! 
norálta Debreczen város kő-1 

zönségc és örömmel látta, hogy 
a fejlődés, a közgazdasági, az 
ipari fejlődés fejlődés e katonái 
itt Debreczenben is alkottak az 
összetartásnak az egyetértésnek | 
várat; felavatták a debreczeni í 
fiók egyesületet.

1* őszei kcs/Ao

Dr. LUKÁCS BÉLA.

Nagyon szép számú érdeklődő 
közönség kereste fel a vándorgyű­
lést, melynek azonkívül még díszes 
hölgyközönsége is volt. Debreczen 
város társadalmi életének kitűnő­
ségei sorából ott láttuk Kovács 
József polgármestert, Szűcs Miklós 
törvényszéki elnök, Vecsey Imre 
főjegyző, Uhlarik Béla máv. üzlet­
vezető, Körner Adolf tanácsnok, 
Szávay Gyula kamarai titkár, Thury 
Endre dr. kir. ügyész, Striker Sán­
dor főfelügyelő, Debreczeni Jenő 
gázgyárigazgatót stb. stb.

A vándorgyűlés fél tizenegy óra­
kor vette kezdetét. — Hauszmann 
Alajos az országos egyesület elnöke 
nem vehetett részt a gyűlésen, mert 
kötelességei a fővárosban tartották 
vissza: a főudvarmesteri hivataltól 
nyert meghívást a budai várban 
történendő nagyobb átalakítások 
eszközlésére. A távol lévő elnököt 
Cserháti Alajos alelnök helyet­
tesítette, ki lelkes beszédban muta­
tott rá a mérnök egyesület tevé­
kenységére. Beszédét zugó taps és 
éljen vihar között ezzel fejezte be: 
Az egyesület törekvése, célja, hogy 
a mérnöki és építészi kar elfog­
lalja a községben, városban, társa­
dalomban, parlamentben azt a he­
lyet, mely a benne lévő erkölcsi 
erő, tudás, alkotó-képesség alapján 
megilleti.

Uhlarik Béla, a debreczeni 
osztály elnöke válaszolt a megnyitó 
beszédre s üdvözölte a megjelen­
teket.

Felelős szerkesztő :

S I P 0 S BÉLA.

Aczél Géza városi főmérnök 
Debreczen műszaki ügyeinek fejlő­
déséről tartott alapos ismeretre valló 
előadást, bemutatta az ország mér­
nökei előtt Debreczent, mely bár 
kissé konszevvativ lassúsággal, de 
biztosan fejlődik. Sorra vette az 
előadó a város közlekedés, vízve­
zeték, csatornázási és világítási 
ügyét, nagy tetszést keltve.

Nagyon értékes volt Reisinger 
Aurél (Budapest) felolvasása. Ez a 
kitűnő szakember a villamosság­
nak a kisiparban való felhasználá- 

■ sának óriási hasznát fejtegette. Az 
i iparfejlesztésnek biztos útja az, ha 
a kisipar felismeri, hogy milyen 
óriási erőmegtakaritás a villamos 
erőnek felhasználása.

Utánna Székely Ferenc ta­
nulmánya következett a magyar 
birtokviszonyok és birtokrendezések­
ről. A nagyszabású értékes tanul­
mány, bár az idő rövidsége miatt 
nem lehetett a maga egészében 
előterjeszteni, sok tapsot és éljent 
aratott.

Az indítványok során Strikker 
Sándor főfelügyelő azt indítva- 

I nyozta, hogy Cserháti alelnök 
I nagyszabású megnyitó beszéde ki- 
I nymattassék és minden magyar 
I mérnöknek megküldessék. Ehhez a 
gyűlés hozzájárult, mire a vándor­
gyűlést Cserháti elnök megkö-: 
szűnve a nagyérdeklődést, bezárta.

A bankett.

A vándorgyűlés.
Egyazon gyűlés keretében tör­

tént a vándorgyűlés s a mérnök 
és építész egylet debreczeni osztá­
sának ünnepélyes felavatása. — 
Mintegy hatvan, hetven mérnök 
jött el erre az ünnepélyes alka­
lomra, mig debreczeni kartársaik 
teljes számmal fölvonultak. Tiz óra 
után már teljesen megtelt a város­
háza díszterme, hol a gyűlés alatt 
legelőször gyultak ki a villamos

I Ezután Bérezik Jenő minisz­
teri tanácsos, az országos egyesület 

I másik alelnöke szép beszéd kere­
tében felavatta a debreczeni osz­
tályt, amit a gyűlés óriási éljenzéssel 

I vett tudomásul.
Szakelőadások.

Majd kezdetét vették a szakelő- 
j adások, melyeket a közönség nagy 
I figyelemmel és érdeklődéssel ha11 - 
I gátolt.

Nagy Virgil műegyetemi tanár 
a családi lakóházakról tartott elő­
adást, érdekesen fejtegetvén azokat 
a szempontokat, melyeket külföldi 
példák nyomán a családi lakóházak 
építésénél figyelembe kell venni.

A vándorgyűlés után délben a 
! Bika dísztermében 150 teritékü fé- 
j nyes bankett volt, melyen számos 
i pohárköszöntő hangzott el. Cser- 
: liáti Jenő Debreczen polgái.nes- 
\ terére és közönségére, Uhlarik 
Béla a távollevő Hanszmann Alajos 
egyesületi elnökre, Cserháti és Ber­
cik alelnökökre, Kovács József 
polgármester a vendég mérnökökre, 
Bállá Pál főtitkár a debreczeni osz­
tály tisztviselő karára, Szűcs Mik­
lós a mérnökökre emelte poharát.1

A bankett vendégei Rácz Károly 
zenekarának muzsikája mellett a 
késő délutáni órákig együtt voltak, 
amiután a vándorgyűlés tagjai a dél­
utáni és esti vonattal elutaztak.

Dpörpopn p! Hajdu-varmeoje
ftyihif dplutim napilipia

Egyes szám ára 4 fillér.

it Sfenczinger-ház
megvétele.

Dönt a közgyűlés.
Deberczen, okt. 5.

A különböző városi bizottságok­
nak régtől fogva valóságos tengeri 
kígyója a Stenczinger-ház ügye. 
Arról mindenki meg van győződve, 
hogy azt a középkort hirdető ócska 
házat le kell bontani és fel keli 
szabadítani a város központját, 
egyik legszebb részét attól, hogy 
ilyen épület csúfítsa el, — de hát 
ebbe sokféle érdek belejátszik.

Legelőbb is az, hogy a ház tu­
lajdonosai „most vagy soha“ fel­
kiáltással alaposan felsrófolták a 
ház árát, amelyet legutóbb már 
220 ezer koronára emeltek. Ez 
akadályozta aztán meg, hogy a vá­
ros megszerezze azt a kopott eme­
letes házat.

Azonban a Stenczinger-ház még 
igy sem kerüli el jól megérdemelt 
sorsát, a lebontást. A város most 
már áldozatoktól sem riad vissza. 
Kovács József polgármester az e 
hó elején tartandó rendes közgyü 
lés tárgysorozatára kitűzte a Sten­
czinger-ház megvételét. A megvétel 
fölött névszerint fognak szavazni a 
bizottsági tagok. Remélhetőleg úgy, 
hogy a Stenczinger-ház a város 
tulajdonába megy át. Ez esetben a 
város lebontatja és helyére köz­
épületet csináltat, miáltal Debreczen 
főutcája' szépitészeti szenpontból 
nagyon, de nagyon sokat nyer.

Előfizetési es hirdetési dijak kizá

rólag csakis HOROVITZ ZSIGBOSD

Piac-n. 12. cimre küldhetők. Másnak

töétent fizetmécyeket nem ismerünk el.

Rose Dez: rr »rész Debreczen, Piac-u. SS. [Hungária mellett.)
Elismert legmegbízhatóbb bevásárlási forrás.
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9 hitBltudésitd iroda
megalakítása.

Debreczeni kereskedők
értekezlete.

'Debreczen, okt. 5.
Az 0. M. K. E. debreczeni fiók­

jának kezdeményezésére indult meg 
mozgalom Debreczenben a hitel- 
ludósitó iroda felállítása iránt. E 
tárgyban a kereskedők és iparosok 
vasárnap délelőtt a Kereskedő 1 ár- 
sulat dísztermében Fáik Lajos el­
nöklete alatt értekezletet tartottak, 
mely nagy érdeklődés mellett folyt 
le. Az értekezleten résztvett Szende 
Pál főtitkár is, Budapestről.

Hosszas eszmecsere indult meg 
és Szende Pál, Lölkovics Arthur, 
Gaszner Géza, Lukács Ármin, So- 
mossy László, Erber Ernő felszó­
lalásai után az értekezlet kimondta 
hogy az OMKÉ javaslata alapján a 
hiteítudósitói iroda felállítását szük­
ségesnek tartja s eziránt a kellő 
lépéseket megteszi.

Az értekezlet aztán a részletek 
kidolgozására egy öt tagú bízott 
Ságot küldött ki, melynek tagjai 
lettek Kontsek Géza, Somossv 
László, Máyer János, Lőfkovics 
Arthur és Jónás Mór.

Az értekezlet az elnökség élte­
tésével a déli órákban ért véget.

>
i-V. :®'í.

1908. október 5.

Ennek a vakmerőségnek meg is 
adta az árát. Tegnap a kávéházban 
mulatott több társával Dunai János 
2. huszárezredbeli káplár, aki felis­
merte Jánosit. Felfedezéséről nem 
szólott semmit a kávéházban, ha­
nem titokban értesítette a rendőr­
séget. A rendőrség a katonaszö­
kevényt letartóztatta és átadta az 
ezredparancsnokságnak, mely Já­
nosit átkisértette a katonai fogházba 
hol nem valami kellemes helyzet 
várakozik a szegényre.

egyedül magára hagyták a kis fiút! 
— Mikor visszatértek, a szoba i 
padozatán eltorzult arccal, eszmé- j 
letlenül találták fiokat Mellette egy ' 
pálinkás bütykös volt, fenékig ki-: 
ürítve. Gyorsan orvost hívtak a1 
beteg gyermekhez, aki azonban, 
mire az orvos megérkezett meg-1 
halt. Az orvos alkohol mérgezést 
konstatált a szerencsétlennél.

New-Vorktól a debreczeni 
törvényszékig.

Királysértö ruthén.

Merénylet az utcán.
Revolveres támadás.

Debreczen, okt. 5.

letartóztatás a kávéházban.

A Mátyás Király
szenzációja.

Debreczen, okt. 5. 
Jánosi János a 9. honvéd gya-

Nagy ribillió volt vasárnap virra­
dóra a Tizen három város-utcán. 
Revolverdörrenések hangzottak on­
nan, amelyek nagyon könyen .véres 
eseményt idézhettek volna elő, ha 
közbe nem lép a véletlen.

A Tizenháromváros-utcán halad­
tak nagy vígan Baga Barna lakatos 
segéd és társai. Nagyon zajos 
éjszaka után tértek hazafelé és 
mindnyájan erősen ittas állapotban 
voltak.

Útközben találkoztak Andirkó 
József és Czimmer Lajos Vendég 
utcán lakó kőmives segédekkel. 
Heves szóváltás támadt közöttük, 
majd pedig ütlegekre, botokra ke­
rült a sor. Később rendőr vetődött 
arra és a rendőr láttára Audirkó 
József elszaladt. Ezt észrevette 
Baga Barna, zsebéből revolvert 
vont elő és kétszer a menekülő 
után lőtt, de a lövés nem talált s 
aztán meg Bagát az elősiető ren­
dőrök lefogták és elkobozva tőle 
a revolvert, bevitték a rendőrségre. 
A rendőrségen megindították az 
egész társaság ellen az eljárást.

A boldogtalan fiú ugyanis mikor 
szülei eltávoztak, valahonnan elő- 
keritette a pálinkás üveget, mely 
igen erős szeszt tartalmazott. Szü­
lei megszoktatták vele az alkoholt, 
reggelire pálinkás kenyeret étettek 
vele s a kis fiú tegnapelőtt este is 
nagy élvezettel hozzálátott a pálin­
kához és lassanként mind megitta. 
A nagymennyiségű szesz természe­
tesen összeroncsolta szervezetét, 
úgy, hogy aztán életével fizette 
meg a pálinka ivást.

Debreczen, okt. 5.
Bogoszta Stefanu ruthén munkást 

a munkanélküliség vitte ki Ameri­
kába. Ott egy szénbányában kapott 
alkalmazást s csakhamar szép kis 
összeget meg is takarított.

Az ügyészség vizsgálatot indí­
tott, hogy a szülőket mennyiben 
terheli felelőség?

A bányatelepen több munkástól 
ellopták az ősszekuporgatott keres­
ményüket, ami Bogoszta Jurát is 
gondolkodóba ejtette. Gondolt na­
gyot és elküldte a dollárokat a 
huszti adóhivatal címén Magyaror­
szágba. Itt már csak nem veszhet 
el a pénze — gondolá és azután 
is egyre küldözgette a pénzt a 
huszti adóhivatalnak, amely a pénz­
ügyi letéti naplóban hűségesen el­
könyvelte és bevételezte a Bogoszta 
által New-Yorkból küldött pénzeket.

8 nagy komédia.
Idők múltán, mikor már jócskán 

megszaporodtak a Bogoszta dollár­
jai a huszti adóhivatalban, Bogoszta 
is hazajött és felakarta venni a 
vizentulról küldött pénzeket Ki is 
adták neki a pénzt — pár száz ko- 

Márton Imre újra pártelnök, róna levonásával, amely összeget a
huszti adóhivatal a Bogoszta régi, 
hátralékos adó- és illeték tartozá­
sába elszámolt.Debrecen, okt. 5.

Csodálatos az a tojástánc, ami a 
helybeli függetlenségi párt elnöki 
állása körül folyt. De még csodá­
latosabb ennek a legújabb fejle­
ménye.

Tudvalevőén Márton Imre „visz- 
szavonhatlanul“ lemondott a párt- 
elnökségről. Természetesen azért 
visszavonhatatlanul“, hogy csak 
megmaradjon pártelnöknek. így is 
történt.

Bogosztának, kivált, hogy Ame­
rikában is járt, nagyon magas fo­
galmaknak tűnt fel az „adó és il­
leték“. Itt bizonyára valami úri 
huncutság van a dologban, — igy 
vélekedett és azt is kijelentette, 
hogy majd megtanítja ő ezeket az 
urakat (az adótiszteket) móresre.

logezrednél szolgálta katona éveit. 
A dicsőséget és a katonai szolgá­
latot hamar megunta s pár hónap­
pal ezelőtt vakmerőén megszökött 
ezredétől. Katonaruháját a kaszár­
nya félreeső helyén felcserélte és 
búcsút mondott a katona életnek.

A katonaszökevényt országszerte 
körözték, de sikertelenül, elfogni 
nem tudták. Jánosi János egy da­
rabig össze vissza bujdosott az or­
szágban, három héttel ezelőtt pedig 
nagy vakmerőén betért Debreczenbe 
es beállott a Tizen három város-utcán 
levő Mátyás Király kávéházba pin­
cérnek.

. . . . . . .  haláleset.
A1 koholménzezésben

meghalt gyermek.
Debreczen, okt. 5.

Megdöbbentő korkép foglaltatik 
ebben az esetben, melyről tegnap 
érkezett távirati jelentés a debre­
czeni ügyészséghez. Egy kis gyer­
mek haláláról szól ez a jelentés 
végtelen szomorú részletekkel.

Telepes! Imre földes! paraszt 
gazdának volt egy hat éves kis 
. \ érmüké, István. Telepesiék szom­
baton este eltávoztak hazulról és

A párt intéző bizottságát teg­
napra hívták össze, hogy határoz­
zon véglegesen Márton Imre le­
mondása fölött, illetve hogy a 
megüresedett elnöki széket he 
töltse. És be is töltötte, még pedig 
az erős befolyásolás hatása alatt 
úgy, hogy a pártelnökség teendői­
nek vezetésével a jövő évben tar­
tandó közgyűlésig Márton Imrét 
bízta meg. Ez azt jelenti, hogy 
Márton Imre nem is annyira a 
pártelnökség ügyeit, hanem a vá­
rosi tisztujitást a párt részéről ö 
fogja intézni és vezetni. Szegény 
tisztujitás!

Bogoszta Budapestre ment föl és 
a királyhoz akart bejutni. Innen 
Bécsbe utasították. Ott lakik a ki­
rály ... És ö nem sajnálta a költ­
séget: fölment Bécsbe is és a ka­
binetirodában kihallgatásra jelent­
kezett.

A kabinetirodában, amint meg­
értették mi járatba van Bogoszt a 
kijelentették neki, hogy nein mehet 
a király elé, — mert törvény sze­
rint jártak el vele. Bogoszta erre 
olyan kifejezésekkel illette az egész 
kabinetirodát és a király szemé­
lyét, aminőket eddigelé ott még 
nem hallottak. A kabinetirodai 
tabló azzal végződött, hogy Bo- 
gosztát a hurgzsandárok tessékel­
ték ki a Burgból és rendőri fel­
ügyelet mellett ültették a vonatra.

Október 6-ikán a_ debreczeni 
törvényszék fogja felelősségre vonni 
a bereznai igazságkeresőy bécsi 
kiruccanásáért és ha csak föl nem 
ismerik a bírák ott is a Bogoszt« 
együgyüségét, el fogják ítélni -- 
Ő felsége a király nevében.

Ékszert, zsebórát HALÁSZ NÁNDORbizalommal, jótállás mellűit 
órás-és ékszerésznél lehet vásárolni.

hehérló-szálloda épület.

„ A J '___' a Mert a Debreczeni Nagy Áruház Piac-u. 19. oly mesés olcsón bocsátja
|1 IrinrlSílfl I áruit u !. vevőközönség rendelkezésére, hogy ki van zárva minden, vei.-,2 ny

U&llSiS 11 UyUJUy . Egyszeri vásárlásnál erről mindenki meggyőződhetik. Vidéki vevőink ^0,^
WE Mi J 1 ’ ------------

pénztári engedményben részesülnek. Különösen menyasszonyi kelengye
crtatH jidonsáíjDif ruiiaketókfi, selymében, és divatárukban. Híilön is szór ms és felöltő

vásárlásnál sok pénz megtakarítható. — HapontS
osztály. Czégre kérem figyelni.
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Amerikai czipőh

15 K.
20 K.
kizárólag

Mandel Lipót
czégoél kapható
Piac-utca 40. szám. 

Kérem a cégre figyelni.)

HÍREK.

-— Október 5. Holnap, kedden 
.irrad rank a szomorú nap 
szomorú évfordulója. Az öt- 
-enkilencedik. Hálás kegyelet 
:ölti el minden magyar ember 
szivét és a kegyelet meg fog 
nyilatkozni Debrecenben is. Az 
ifjúság, n debreczeni taninté­
zetek mindegyike rendez a vér­
tanuk emlékének gyászünne­
pélyt. A főiskolában délután 5 
órakor a Magyar Irodalmi Tár­
sulat tart kegyeletes ünnepélyt.

Dr. Tóth Kálmán távozása. Fé­
nyes kitüntetés érte Debreczen tár­
sadalmának egyik közbecsületben 
álló tagját, dr. Tóth Kálmánt, a 
helybeli munkásbiztositó pénztár tit­
kárát, kit a budapesti munkásbiz­
tositó pénztár a napokban tartott 
ülésében titkárául egyhangúlag 
megválasztotta. Dr. Tóth távozását 
széles körben sajnálják, mert távo­
zásával úgy a közélet, mint a deb­
reczeni iparosság sokat vészit.

— Mérnökök a villamos telepen.
Vándorgyűlésükre vasárnap Deb- 
reczenbe érkezett mérnökök tegnap 
reggel megtekintették a villamos- 
kelepet, hol már a befej evő mun­
kálatok is teljesen készen vannak. 
A mérnököket Debreczeni Jenő cs 
Aherle Rajmund kalauzolta, kinek 
vhiinerésükzt fejezték ki a telep 
mintaszerű berendezése fölött

Lövöldöző részeg. Péntek Sán­
dor napszámos a vasárnap örö­
mére teljesen leitta magát, ilyen 
állapotban furcsa mulatságot eszelt 
ki. Az Árpádtéren pisztojt fogott 
elő és lövöldözni kezd ctt. Nagym-- 
hezen lefogták és bevitték a bün- 
ü.éyosztálvra, hol lezárták.

— Hova menjünk színház után ?
Erre a kérdésre más választ nem 
adhatunk, mint Márkus Jenő ven­
déglőjébe, a messze földön hires 
és ismert Dréher étterembe. Szín­
házi előadás után Márkus Jenő 
mindennel szolgál, mi szemnek és 
szájnak ingere. Frissen csapolt 
Korona, Pilseni sörei, nagyválasz- 
téku friss vacsorái a legkényesebb 
gourmandot is kielégítik. Színház 
után mindig friss vacsora - vadak, 
halak, mesés jó fajborok. Társasá­
gok részére szeparék vannak. Na­
gyobb társaság részére a pompás 
virágterem mindig rendelkezésre 
áll. Az étteremben naponta cigány 
zene van. A kiszolgálás jóságáról, 
az ételek és italok elsőrendű vol­
táról a tulajdonos Márkus Jenő 
szavatol.

Keresik a betörőt, a debre­
czeni rendőrség bünügyosztálya 
tegnap táviratot kapott Nagyvárad­
ról. hogy az etmuit éjszaka ott is­
meretlen tettes betört Stunenfeld 
József fegyverkereskedésébe és 
rengeteg árut, pénzt magával vitt. 
Az a gyanú hogy a betörő Debre- 
czenbe szökött. A rendőrség nyo­
mozza, de még eddig sikertelenül.

A Hungária kávéház az előkelő 
családok egyedüli találkozó helye. 
Naponként zene-estély. Dús válasz­
ték színházi vacsorákban. Sáját 
termésű borok. Társaságok részére 
kiilön terem.

— Perczel Carola tánciskolájában 
a beiratkozások megkezdődtek. — 
Szent Anna-u. 22.

Bardot Gaston francia nyelviskolá­
jába e hó végéig lehet beiratkozni 
József kir. herceg-utca 42. Tandíj 

: élévre 20 korona.
Nyomtatványokat egyesületek, 

gyárosok, hivatalok, iparosok és 
kereskedők stb. részére elismert 
Ízléses kivitelben legjutányosatb 
árban készít Horovitz Zsigmotid 
könyvnyomdája Debrecen, Piac-u. 12. 
Stenczinger-ház. Telefon 330.

Royal kávéház villany fényé 
ben gyönyörű látványosság. Vil­
lany levegő tisztitő, külön termek, 
ebéd után fekete és uzsonna ká­
vék különlegességek. Színház után 
meleg és hideg vacsorák. Külön 
termek, estén kint elsőrendű zene 
kar. Előre lehet ebédeket és va­
csorákat rendelni. Bel- és külföldi 
borok, - figyelmes kiszolgálásról 
gondoskodik Hauer Bertalan tulaj­
donos.

A Magyar Király kávéházban
ma este Rá ez Károly zenekari 
hangversenyt rendez.

— Levélpapírok különféle alak 
és színekben legolcsóbban kapha­
tók Horovitz Zsigmond papirüzle- j 
lében Piac-u. 12. (Stenczinger-ház.) 
Telefon szám 330.

Távirat - Tikion.
Gyilkos merénylet 

Márkus Emília ellen.
Budapest, okt. 5.

Ma reggel a fővárosban gyilkos 
merénylet történt Márkus Emilia, a 
Nemzeti Színház kitűnő művésznője 
ellen. A merényletet Gregus Janka, 
a színháztól már régebben elbo- 
csájtott öltöztetőnő követte el, ki 
a merénylet után öngyilkosságot 
kísérelt meg.

Gregus Janka vasárnap este be­
lopódzott a művésznő lakására és 
az egyik szekrényben rejtőzött el. 
Reggel, mikor Márkus Emilia a 
fürdő szobából kilépett, Gregus 
Janka kilökte a szekrény ajtaját 

j és a megrettent művésznőre revol- 
i vertei kétszer rá lőtt. Azután maga 
ellen fordította a fegyvert és elsü- 

5 lőtte. Gregus Janka halálosan meg­
sebesült, mig a művésznő sértetlen 
maradt, bár a nagy ijedtség miatt 
eszméletét vesztette s most ágyban 

1 fekvő beteg.
Gregus Jankát elszállították a 

kórházba, de kihallgatása súlyos 
sérülése miatt lehetetlen volt. A 
vizsgálat kiderítette, hogy az öltöz­
tetőnő elbocsájtása óta üldözési 
mániában szenved és azt képzelte 
hogy őt Márkus Emilia miatt bo­
csátották el, pedig a művésznőnek 
ebben semmi nésze nem volt.

Véres tüntetés.

Rálőttek Q rendőrökre.
Budapest, okt. 5.

A fővorosi szociálisták vasárnap 
délután népgyülést tartottak, me­
lyen Bokányi Dezső számolt be a 
vezérek bécsi kongresszusi utjának 
eredményéről és hevesen kikelt a 
plurálitás ellen. A gyűlés után 
mintegy 1500 munkás tüntető sé­
tára indult. A tömeg az Andrássy- 
ut végén szembe találkoztak a lo­
vasrendőrökkel, kik szét akarták 
oszlatni a tömeget. A tömeg sorai 
közül erre tizenöt lövést tettek a 
rendőrök felé. Egy ló három go­
lyótól találva, lerogyott. A lövések 
után a tömeg tiltásnak eredt.

A rendőrök kivont karddal a 
tömegre vetették magukat. Hét em: 
tier súlyosan megsebesült. A tün­
tetők közül sokat letartóztattak.

Óriási vasúti hatasztsófa.
Szeged, okt. 5.

A Szeged—aradi vonalon a pécs- 
kai állomáson a személyvonat be­
leszalad az ott veszteglő tehervo- 
natba. A vonatvezető és két utas 
meghalt, tizenöt súlyosan megse­
besült.

REGÉNY.
Hz olvasztókemence titka.

Amerikai bűnügyi regény.
(68)

Ez azonban még sem mondott 
le róla teljesen. Mikor fiacskája 
született, levelet irt Henriknek és 
megkérdezte, hogy most már mi 
történjék ?

De levelére nem jött felelet, ha­
nem helyette megérkezett Henrik 
apja, aki az ő szokott durva modo­
rával'rárivalt a leányra, hogy hiába 
veti szemeit a gazdag Henrikre, ő 
sohasem engedi meg, hogy egy 
cselédet vegyen feleségül. Ne is 
Írjon és ne is keresse az alkalmat, 
hogy vele találkozzék. E szavakkal 
egy erszény pénzt dobott az asztalra 
és távozott.

Ennél többéit azután nem is 
hallott a Redlavokról. Egyedül ma­
radt picziny gyermekével. Sem 

■j rokona, sem ismerőse nem volt ki 
i támogadta volna. Keserves, fáradtsá- 
' gos munkával kereste mindennapi 
I kenyerét. De azután úgy is nevelte 
j fel fiát, hogy az ő összedult boldog- 
I ságát megbosszulni legyen hivatva. 
Ez a gyermek az anyatejjel együtt 
szívta magába a gyűlöletet a Red- 
lavok iránt. A leány szive kővé vált 

! és csak gyűlölni tanította fiát és 
j mikor ez serdülő ifjú lett, már 
I ismerte Redlav Henrik és anyja tör- 
I ténetét és élete czéljául tűzte ki 
! anyjáért bosszút állni a Redlavokon.
: Midőn anyja meghalt, elhagyta 
a falut és ide jött ahol először a 

1 vasmüveknél, azután a “sárga ud- 
I varban“ talált munkát. Itt azután 
megismerte ezt a gazdasagot, mely- 

j nek ő lett yolna a tulajdonosa, ha 
j Redlav Henrikben lett volna egy 
j kis erély. És ő most itt egy közón- 
j seges szolga! Most már nemcsak 
gyűlölte ezeket, hanem irigyelte is.

; Hiszen e szép vagyon ép úgy az 
j övé lehetett volna, mint ahogy az 
most a Redlav Jamesé, Redlav 

! Henrik fiáé.
; íme ez Dikson Die története ! Ez 
I az ő haragjának az oka. Ezért 
; gyűlöli ő a Redlavokat és ezért 
j üldözi Fredet I

(Folyt, köv.)

BÚTOROK! Illegális, csinos garnitúrák. Modern darabok. Hálószoba, ebédlő, szalon berendezések 
szolid, Ízléses kivitelben a legelőnyösebb árban szerezhetők be

butorraktárában SzécbtOyi-ti. 18. Sz.

miihangszBr- Delireczen.
Raktáron mindenféle hangszerek

reszletllzetésre is 
legolcsóbban beszerezhetők.

Zongora hangolás
Helyben és vidéken különféle hangszerek
készítése és javítása a legjutányosabban.
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APRÓ HIRDETÉSEK.
Ajánlat.

^arai-utcra 28. ssámu ház eladó.

Kereslet

JÓ irásu leány irodai munkára kezdd 
fizetéssel felvétetik. Cím a kiadóban.

Intelligens megjelenésű fiatalember 
I azonnali belépésre kerestetik. Czim a 
kiadóhivatalban.

Zongorák, Pianinok, Cimbalmok béroe 
wm kaphatók Schmid S. hangszerrakíárában

giarlsnyakötő Ipar vállalat. Harisnyák 
• i kötése és fejelése elvállaltatik Benyáts 
Emilnél Debreczen, Tisza-palota.

tfigySzzon I Uraktól levetett ócska ru- 
W hákat igen tisztességes árban vesz j 
Rósenberg Béni Bádogos-n. 4. sz.

Ki akar legjutányosabb és szak ! 
szerűen telefonokat, villamos csen-! 
gőket, számjelzőket, tűz és betörés i 
elleni villamos jelzőket berendez- 

tetni? az forduljon

FÖLDVÁRI L.
Debreceni első elekrtotechnikai! 
gyár és villamos szerelési vállalat'
Kessnih-ntcsa 1. szám az udvarban.j
Telefon 168. Tanuló felvétetik. (i) j

Vigyázz! Kékre festett kirakat.

Lővyy és Boros
csődtömegekből

megvett őszi és téli áruk, u. m. 
posztók, flanelek, barc- 
hetek, cosztiim. blouse 
és pongyola különleges­
ségek, valódi angol és 
hazai kelmékből, téli 
kendők fél nagy és 
egész nagy, pelűche 
kendők, valódi Jäger 
harisnyák, férfi, női és 

gyermek trikók.
Saját készítésű paplanok.

A fönt elsorolt czikkek az
elképzelhető legolcsóbb árban

kaphatók.
állandó ntgy maradék vásár

Molnár V és
Társa

Kossuth és Batthany-utca
sarok színházzá! szemben.

:Vigyázz! Kékre feptett I^iralpt,

1)0 fii Ó k> I Dánosán és Snmossy |

302 szám 
1908 végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 

1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értel­
mében ezennel közhírré teszi, hogy 
a debreczeni kir. törvényszéknek 
1908 évi 15994. számú végzése 
következtében Mr. Nyíri Ernő ügyvéd 
által képviselt Fülöp Márton javára 
1200 K. v. jár. erejéig 1908 évi 
szept. hó 1-én foganatosított biztosí­
tási végrehajtás utján lefoglalt és 
1301 kor. 92 fillérre becsült követ­
kező ingóságok, u. m. bolti áruk 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésen a derecske! kir. 
járábiróság 1908. évi v. 157 4 sz. 
végzésével 12U0 kor. tőkekövetelés 
és jár. erejéig, Derecskén az 1069. sz 
hazban levő üzlethelyiségben 1908. 
október hó 6-ik napjának délelőtt 
9 Órája határidőül az 1881. (SS tér. 
104. tj-a alapján kitüzetvény ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-c. 107. és 1 OS. §-ai értelmé­
ben készpénzfizetés mellett, a leg­
többet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben a elárverezendő in­
góságokat mások is le- és felül­
foglaltatták es azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c, 120 §-a értei­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Derecske, 1908. szept. 20.

JVedecskv K. Aladár,
ki . bir. végrehajtó.

Villamos-világítási é? erőátvitel:
berendezések,

lakások, üzletek és cgyébb helyiséget 
részére legelőnyösebben és a leg 
nagyobb szakértelemmel

uj es használt
Péterfia--u. 76, sz. alatt

! I Menyasszonyi kelengye, szőnyeg­
ig ruháza

Debreczen, kisfemplombazár.
Megérkeztek az

őszi idény újdonságai!
női ruhakelmék - flanellek | 
selymek — ruhadiszekben,

óriási választék.

László zsksmond

állatorvosi
RENDELŐ-IRODÁJA

nagy és kis állatok részére Csapó-u. 30
Telefon 558. szám.

Telefon szám 43

Kovács jyula es TVs
női felöltők divatierme

Piacz-iiícza 55. szára
Hungária kávsház mellet!

Lyquiöbb divBtu
ia. J

őszi felöltők, kimonok, leány­
kabátok, gyermek ruhák, - 
csipke, selyem és színházi 

blouzok.
Aljak éS pongyolák
a legszebb kivitelben legolcsóbb 

szabott árak mellett

Shóth Sándor
fegyvermüves

fegyverraktára
Pcbrcczci), Piacz-titcza 75. Szán) aiatt.

[5VANYVIZ
Ritiinö liDtsíu vese- es lilyogiitíjcknol.l
Szénsavas, hetes, sauanykés ízű, vasmeníEsiM, |

reodkivül üdítő asztali viz.
Orvosilag ajánlva.

Ivógyógymódra hasznává, 
iáinál, hupykő- és 
bántlamainál ki: ,

Orvosilag ajánlva.
e idült hurut-

Muschong buziási gyógyfürdő igazgatósága Buziásfürdön
Főraktár és egyedüli elárusilái Debr< . vidéke részére
Grünberjer és Glück fűszer- és gyarmatáru nagykereske­

désében Debrecen, Csapó-utca ló. szám.

debreczeni építésvezetősége
(Placz-U. 72.) által készíttetnek

Szakszerű felvilágosítással, tér 
vezetékkel és költségvetéssel bárkinek
díjtalanul szolgál.
Világítótestek, csillárok és szerelvények 

dús választéka.

Telefon sz. 568. Telefon sz. 566

Gyümölcs eladás
A budapesti gyümölcs kiállí­
táson állami arany éremmel hifiin 
tetett legfinomabb s nagymennyí
SégÜ téli faj almát: Jonothan. 
london.i Peppin, Parker peppin 
Pártnen, Balul, Nagy kasseli 
arany, kanadai, kapuczinus.. 
renettet szállítok kifogástalan 
csomagolással a legjutányosabb 
áron.

Máramarossziget, 1908 okt 3

szigeti Szőllőssy Ferenc.
gyümölcs nagy kereskedő.

Mihalovits Jenő
gyógyszertára és gyógyszerészeti mű- 

laboratóriuma
Debreczen, Főpiac 31. szám

a városházzal szemben.

ü bBl és külföldi
gyógyszer-különlegességei

a naponta felmerülő
hasonszenvi gyógyszerek, 
kötszerek, szépítő szerek. 
Gyógyszer-újdonságok 
legnagyobb raktára 
Debreczen és vidékére.

CZICARUmOK
100 av. Hüvely

mcqtin mentes : • 
KipKojj OgfRtZl 1 ft-
Ttszti A. 10 Mv
Détibáb;: lít(Aratty
jvdt vli,Sctr kt ít í .tit e
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Nyomatott Horovitz Zsigmond könyvnyomdájébar ! ebn 12. IStenczingcr-ház.) Tele!' •)


